



银川通用机场开航

特技飞机上演“空中芭蕾”

本报综合消息 9月27日上午，银川通用机场举行开航仪式暨银川航展，随后进行了特技飞机飞行表演，各专业飞行员纷纷亮出“绝活”，飞行员技术娴熟，飞机宛如一个个优雅的“芭蕾舞蹈者”，为观众上演一场视觉盛宴，引得现场观众的阵阵欢呼。

银川地处中国西北地区宁夏平原中部，西倚贺兰山、东临黄河，也是中国—阿拉伯国家博览会的永久举办地，素有“塞上湖城”、“塞上江南”、“鱼米之乡”和“塞上明珠”的美誉。银川是丝绸之路上的重要商贸城市，本次低空飞

行展也是银川在丝绸之路经济带上的一次炫目展翼。

记者了解到，银川雨水少，气候条件好，可飞天气多，为发展低空飞行产业提供了一定气候基础。在当天的飞行表演中，动力伞、三角翼、热气球和各类通航飞机轮番上阵，动力悬挂滑翔机、双机对冲追逐、通场机动、施放礼花等特技飞行依次亮相，特别是飞虎雄鹰公司的2架飞机、宁夏翼扬通航公司的4架飞机、黑龙江北大荒通航公司的3架飞机表演的特技飞行，更是让观众感叹不虚此行。
(赵凯)

展翅翱翔



动力伞编队飞行



五颜六色的热气球



等待起飞



两机对飞



两机追逐